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VISOKE STAVBE: TOČKOVANJE 9

Pravilen odgovor

Koda 1:	 Vsi trije odgovori pravilni, v tem vrstnem redu: da, ne, da.

Nepravilen odgovor

Koda 0:	      Drugi odgovori.
Koda 9:	 Ni odgovora.

Pri tem kompleksnem vprašanju izbirnega tipa se morajo dijaki opredeliti do 
treh elementov besedila in vsakič med dvema možnostma izbrati pravilen od-
govor. Točke za pravilen odgovor dobijo samo, če navedejo pravilen odgovor 
pri vseh treh elementih. To vprašanje je bilo lahko, saj so točke za pravilen odgo-
vor dobile skoraj tri čertine dijakov. Vprašanje od dijakov zahteva, da se oprejo 
na lastno znanje in ga aplicirajo na besedilo, zato je umeščeno v kategorijo raz-
mišljanja o ... in vrednotenja besedila. Dijaki se morajo odločiti, ali je katera od 
značilnosti stalna ali pa se bo s časom spremenila. Prvi element na seznamu se 
nanaša na del konceptualne strukture besedila. Drugi se nanaša na kratkotrajno 
aktualnost vsebine, torej rekordov v dani točki v času.




